

Pályázati felhívás Komárom-Esztergom vármegyei német nemzetiségi rendezvény szervezési jogának elnyerésére

A Komárom-Esztergom Vármegyei Németek Önkormányzata és a Komárom-Esztergom Megyei Német Kisebbségi Önkormányzatok Szövetsége közös pályázatot hirdet Komárom-Esztergom vármegye területén működő német nemzetiségi szervezetek számára a kétévente megrendezendő KEV Német Nemzetiségi Fesztivál szervezési jogának elnyerésére, egy alkalomra.

Komárom-Esztergom Vármegyei Német Nemzetiségi Fesztivál

A fesztivál kétévente, immár 16. alkalommal kerül megrendezésre, a vármegye legrangosabb német nemzetiségi rendezvényeinek egyike.

A fellépők között ne legyen megyén kívüli csoport.

A rendezvény felvonulással kezdődik, ahol a fellépők nagyszámú megjelenésére számítunk.

A vármegyei fesztivál időpontja nincs meghatározva, de a tapasztalatok szerint célszerű tavaszra (május) időzíteni.

A vármegyei fesztivált szervezheti települési német nemzetiségi önkormányzat, német nemzetiségi civil szervezet, német nemzetiségi intézmény, vagy ezek bármelyike társszervezővel együttműködve.

A fesztivál költségeit a szervező vállalja. A kiíró, mint társszervező, a fesztiválhoz anyagi hozzájárulást biztosít, melynek mértéke 1.000.000,- azaz egymillió forint. A támogató az anyagi hozzájárulást támogatói szerződés aláírását követően, utalással teljesíti. A szervező finanszírozásba bevonhat egyéb szponzorokat, támogatókat, pályázati forrásokat.

A fellépőknek és a protokoll vendégeknek étkezést kell biztosítani és a rendezvény helyszínén büfét kell üzemeltetni. Az elbírálásnál előnyt jelent, ha az étkezésnél megoldott a vegetáriánus és ételallergiás vendégek ellátása is.

A rendezvény helyszíne lehet sportcsarnok, kultúrház, közintézmény, vendéglátóegység, rendezvénysátor vagy magántulajdonban lévő ingatlan. Előnyt jelent, ha a szervező kézműves vásárral vagy nemzetiségi kísérőprogrammal (kiállítás, tájház, kulináris élvezetek stb.) színesíti a rendezvényt.

A rendezvényen a vármegyei németiség által biztosított molinót el kell helyezni.

A helyszínen megfelelő hangosítást kell biztosítani a fellépők számára.

A műsorvezetés és a csoportok bemutatása kétnyelvű (német és magyar).

A fesztiválra meg kell hívni és vendégül kell látni a KEV NŐ protokoll-listáján szereplőket (kb 80 fő). A szervező más protokoll vendégeket is meghívhat.

A fesztivál szervezésében segédkezik a KEV NŐ egy megbízottja, aki átadja a korábbi évek plakátjainak, meghívóinak egy-egy mintapéldányát, a protokoll-listát, a kultúr csoportok vagy települési német nemzetiségi önkormányzatok elérhetőségeit, képviseli a KEV NŐ igényeit a szervezés menetében, igény szerint, de legalább egy alkalommal részt vesz a szervezőbizottság ülésén.

A rendezvény helyszínén parkolóhelyet kell fenntartani 5 gépkocsi számára, melyek rendszámát vagy a vendég nevét a rendezvény előtt közli a KEV NŐ.

A 2025-ös fesztiválra vonatkozóan a pályázat beérkezési határideje:

2024. október 31. (csütörtök) 16 óra.

A pályázatokat 1 példányban a KEV NÖ címére és az eredetivel megegyező (aláírt, lepecsételt) elektronikus változatot egy példányban az alábbi e-mail címre kell küldeni:

Komárom-Esztergom Vármegyei Németek Önkormányzata
2801 Tatabánya, Pf. 147
e-mail: kemno@t-online.hu

További információ a fenti elérhetőségeken vagy Waldmann-né Baudentisztl Éva 30/9284441

